



UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ
GABINETE DA REITORIA
SUPERINTENDÊNCIA DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL
PROGRAMA PERMANÊNCIA

ERRATA DO EDITAL Nº 05/2018/SAEST - AUXÍLIO KIT ACADÊMICO

A Superintendência de Assistência Estudantil publica Errata do edital de Nº 05/2018/SAEST que dispõem sobre o processo seletivo para Concessão de Auxílio Kit Acadêmico. Trata-se de modificação do Art. 12, Capítulo VI, que dispõe sobre o calendário do processo seletivo.

CAPÍTULO VI - DO CALENDÁRIO DO PROCESSO SELETIVO

Art. 12. O processo seletivo seguirá o seguinte calendário:

Onde se lê

Ordem	ETAPAS	PERÍODOS
01	Lançamento/divulgação do Edital	05/06 a 10/07/2018
02	Inscrição <i>on-line</i> e entrega da documentação, incluindo o Plano de Aplicação/Orçamentário	11/06 a 10/07/2018
03	Análise da documentação	A partir de 11/06/2018
04	Chamada para Entrevista (caso necessário)	De 13 a 15.08.2018
05	Entrevista (caso necessário)	De 16 a 24.08.2018
06	Visita Domiciliar (caso necessário)	A partir de 05/06/2018
07	Resultado Preliminar	A partir de 29/08/2018
08	Recurso	Até 48 horas após a divulgação do Resultado Preliminar
09	Divulgação do Resultado Final	A partir de 05/09/2018
10	Habilitação	06 a 14/09/2018
11	Pagamento do Auxílio	Até 15/09/2018
12	Prestação de Contas	Até o dia 16/11/2018
13	Vigência deste Edital	De 05/06/2018 a 04/06/2019

Leia-se

Ordem	ETAPAS	PERÍODOS
01	Lançamento/divulgação do Edital	05/06 a 10/07/2018
02	Inscrição <i>on-line</i> e entrega da documentação, incluindo o Plano de Aplicação/Orçamentário	11/06 a 10/07/2018
03	Análise da documentação	A partir de 11/06/2018
04	Chamada para Entrevista (caso necessário)	27 e 28/08/2018
05	Entrevista (caso necessário)	A partir de 29/08/2018
06	Visita Domiciliar (caso necessário)	A partir de 05/09/2018
07	Resultado Preliminar	A partir de 17/09/2018
08	Recurso	Até 48 horas após a divulgação do Resultado Preliminar
09	Divulgação do Resultado Final	A partir de 24/09/2018
10	Habilitação	De 25/09/2018 a 05/10/2018
11	Pagamento do Auxílio	Até 15/11/2018
12	Prestação de Contas	Até 30 dias corridos após o pagamento do auxílio
13	Vigência deste Edital	De 05/06/2018 a 04/06/2019

Belém, 09 de agosto de 2018

Prof. Dr. José Maia Bezerra Neto
Superintendente de Assistência Estudantil